
Ασκήσεις A΄ Γυμνασίου 

Πετρίτσειο Γυμνάσιο Ληξουρίου 

Νομίζετε ότι ξέρετε να κάνετε πράξεις; Δοκιμάστε τις παρακάτω ασκήσεις και 

μετρήστε πόσα λάθη θα κάνετε μέχρι να βρείτε το σωστό!  

Α. Να βρείτε το αποτέλεσμα των παρακάτω πράξεων:  

1. [ 2 3(4 7)] [( 2 1) ( 4) (3 8) 2]            

2. 5 4 (1 5) [ 3 2 ( 4) ( 1 7)] 2 3              

3. 4 ( 2 3 5) [4 ( 3) 2 ( 6 8)] 3 5 6

4. ( 2 3) ( 5) [ ( 4) ( 3) 2 3] ( 3 2) ( 3)

              

               
 

 

Β. Να βρείτε το αποτέλεσμα των παρακάτω πράξεων: 

1 2 1 1 2
1. ( 12) 2 4 2 ( 6)

2 3 2 4 3

       
                    

       
 

2 1 3 3 4
2. 1 2 ( 3)

3 4 5 2 3

      
               

      
 

 
3 2 1 1 7

3. 1 1 3 2
4 3 8 3 4

        
                  

        
 

 

Γ. Να εκτελέσετε τις παρακάτω πράξεις: 

1. ( 8: 4 3) [9 ( 8) : ( 2)] 16 : ( 8) 2          

2. [ 10 2 ( 3)]: ( 2) ( 36) :9 : ( 2) 2          

1 1 2 4
3. : 3 2 : 4 : 4 1:3

2 3 3 3

        
              

        
 

4 5 1 3 2 1
4. : : : 2 4 : : 3

3 3 4 4 5 3

      
          

      
 

 

Δ. Να εκτελέσετε τις παρακάτω πράξεις: 

2 21 3 1 :5: 3
3 52 21.

2 1 1 2 3
2 3 ( ) :

3 2 8 3 4

 
    

 
     

          
     

 

 

3 3 5 3: 2 1 : : 6 2
2 4 2 52.

9 4 1 3
6 : 4 3 : 1 : 2 :

4 3 2 4

 
    

  
 

   
 

 

 

Αποτελέσματα που πρέπει να βρείτε: 

Α1) +9  Α2) +78   Α3)  +2   Α4)  +15   Β1) +6    Β2) 
11

3
    Β3)  0 

Γ1)  -14   Γ2)  2     Γ3) 
17

12
   Γ4) 
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   Δ1) 
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   Δ2) 

1

4
 


